
Když se dětské obrázky promění ve světýlka
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Vánoční výzdoba Prahy 3 letos rozzáří Seifertovu ulici kresbami dětí z místních školek a přinese do ulic
kouzlo dětské fantazie.

„Oslovili jsme školky z naší městské části, aby nám poslaly obrázky vánočních ozdob, které nakreslily samy
děti. Z nich jsme pak vybrali celkem pět kreseb v podobě anděla, dárku, sněhuláka, stromečku a ryby,
podle kterých jsme nechali vyrobit originální vánoční ozdoby. Zapojením dětských návrhů dáváme dětem
jasný hlas ve veřejném prostoru. Posiluje to sounáležitost v naší čtvrti a přirozeně buduje vztah k domovu,“
vysvětlil starosta Prahy 3 Michal Vronský.

Záměr radnice se setkal s příznivou odezvou ze strany mateřských škol i rodičů dětí. „Nápad vyrobit
vánoční osvětlení podle dětí nás zaujal, a proto jsme obrázky našich dětí zaslali městské části. Mám radost,
že dva návrhy dětí z naší školky, Aničky a Martínka, se dočkaly realizace. Až budou světýlka na Seifertově
rozsvícena, určitě se na ně půjdeme s dětmi společně podívat,“ uvedla zástupkyně ředitelky MŠ Libická
Věra Kantorová.

Na výslednou podobu vánočního osvětlení v Praze 3 se těší i rodiče dětí, jejichž obrázky se staly předlohou
pro výrobu nové dekorace. „Mám samozřejmě velkou radost, že Mikulášův „Sněhulák ve vánici“ bude
pro naši rodinu trvalou vzpomínkou na jeho dětské kresbičky. Myslím ale, že je to hezký vzkaz i všem
ostatním dětem — že to, jak vidí svět, se může stát realitou i pro nás dospělé,“ potvrdila Tereza, maminka
Mikuláše, autora motivu sněhuláka.

Další novinkou letošního roku je osvětlení Tachovského náměstí, kde na lampách zazáří deset
ochranovských hvězd. Stejný motiv se opakuje i na Žižkovském náměstí, jednu velkou hvězdu najdou
Pražané také při vjezdu do Prahy 3 z mostu Hrabovka. Na náměstí Jiřího z Poděbrad se obyvatelé mohou
opět těšit na oblíbenou „srdíčkovou“ lípu. Celkem se letos v městské části rozzáří tisíce žároviček a desítky
světelných dekorací, které přinesou radost i hřejivou atmosféru všem obyvatelům i návštěvníkům Prahy 3.

Další dětské návrhy vánočních dekorací chce městská část realizovat i v následujících letech. „Jsem rád,
že nápady dětí přispějí ke společné vánoční atmosféře. Letošní rok vnímám jako začátek nové tradice,
s realizací návrhů dětí budeme určitě chtít pokračovat i v budoucnu,“ doplnil starosta Vronský.
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